

## Истомин покинул «Единую Россию»

Экс-кандидат в мэры Ангарска и председатель городской думы Андрей Истомин, возглавлявший местное отделение «Единой России» последние пару лет, принял решение о выходе из партии.

Предстоящие выборы оказывают весьма деструктивное влияние на сплоченность членов «Единой России» - между партийцами произошел раскол. По словам Истомина, лидеров регионального отделения не допустили до выборов, в то время как среди кандидатов, поддержанных местными единороссами, оказалось много случайных людей и вообще не слишком порядочных личностей.

Напомним, избирком отказал Андрею Истомину в регистрации, заявив о недостоверности подписей избирателей, собранных в поддержку кандидата. Экс-кандидат заявляет, что выборы насквозь пропитаны коррупцией, а его снятие является чистой воды «заказухой». Истомин утверждает, что с выборов убирают всех кандидатов, так или иначе связанных со скандальным мэром Ангарска Владимиром Жуковым.

«Находиться в партии и выступать против ее некоторых официальных кандидатов, с моей стороны, было бы непорядочно. Поэтому я принял решение выйти из партии «Единая Россия» - говорит Андрей Истомин.

По информации «Альтаир», свое заявление председатель Думы направил в местное отделение партии.

Пролетев с выборами мэра Ангарска, Истомин стал призывать ангарчан отдать свой голос за Сергея Бренюка.

«В сложившихся условиях призываю своих сторонников поддержать на выборах мэра Ангарского муниципального образования Сергея Бренюка. Он не аффилирован с криминальными кругами, не сделал бизнес и состояние на бюджетных средствах и откатах чиновникам, является настоящим патриотом своего города и своей страны» - заявил Истомин.

В июле 2014 года, кстати, из «Единой России» в «Яблоко» ушел мэр Братска Константин Климов. Причину он назвал аналогичную - раскол братского отделения партии на два лагеря.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)